A CF RAAYRIEE ) A — 1SO015552
AR

5‘4D‘7F$§5&i§9').‘/5f—‘ B3~ @100 v P.084
AAYREAOYREED YT~ P32~ T 100 v P.094
ARO—SREH BT BEAOIRBES IS~ P32 PO e P.096

DU F—H

W F—Z0:EREREA

o LULA—DRFEL. BT R (NYEHN—) F IR (AR A=) DHEAIZENT
S H—(Z AT BEMEE N(Kef/cm2)EBELET

o EBDHAYAZ(ke)

o ERHNRNSEILILABEERLET

o SEIBHL NFRHDMIEXCON (EELYH DHMNER) =D H A

Do F—REmm) | 32440-50463+80+100

FRYTLIRHE EBESNF-EHRZER GRBBIABE/ISO-VG32)

B {EE 71(kgf/cm2) 0.5~9.9

EERE(C) 0~+60

EXLVEE(m/s) =P
@40 24

v arKE(mm) @50-063 26
@80~@100 30

BEAK NI SREE AR (PERCES TEERLERBRRECETHARTEEY)

079



JFC

HRH AR

ACP 2O VRREI) L H —

Bfiikg(FOTSL)

RE AykrE 1EE BfrmEiE BMEIE S1(kef/cm2)
(mm) (mm) AE (cm2) 3 4 5 6 7 3
e 8.04 24 32 40 48 56 64
32 12 51K 6.91 21 27 34 41 48 55
e 12.56 38 50 63 75 88 | 100
40 16 51K 10.56 32 42 53 63 74 84
Y 19.65 59 79 98 118 | 137 | 157
>0 20 31K 16.49 49 66 82 99 115 | 132
Wy 31.16 93 125 | 156 | 187 | 218 | 249
63 20 51K 28.02 84 112 | 140 | 168 | 196 | 224
g 50.24 151 | 201 | 251 | 301 | 352 | 402
80 25 BI< 45.34 136 | 181 | 227 | 272 | 317 | 363
1 5 w9 78.5 236 314 393 471 550 628
00 > 31K 71.4 214 | 286 | 357 | 428 | 500 | 571
HiE
. P#E(mm)
i ZERES BEXEY | RAvFRIULE | BT %E{qt%_imm\
32/ 40/ 50| 63| 80 100
L2 ACP-A = ACP-AG ACP-AJ | ACP-AH |e|e|e|e|o|e
RAEAZI= I acpc = ACP-CG | ACP-CJ | ACP-CH |eo|e|o|o|e]a
R O—Y 5
AR | ACP-D fo 1228 ACP-DG | ACP-DJ| ACP-DH [eo|o|e|o|e]s
xp O =
MmEER
Bfg(F5L)
hod =]
) A FB/FA| LB | CA | CB | TC |CBBK|TCBK| Y |[TA/TB| KGT | PSH
A=ZE
32 226 | 126 | 183 | 164 | 156 | 180 | 278 | 88 | 278 | 114 | 76
40 272 | 174 | 253 | 208 | 468 | 255 | 470 | 147 | 470 | 142 | 114
50 487 | 258 | 401 384 766 45 470 335 | 470 552 | 200
63 664 | 474 | 638 | 569 | 1185 | 608 662 335 662 552 | 200
80 1588 | 776 | 1124 | 1053 | 1896 | 975 | 662 | 677 | 662 | 808 | 372
100 2337 | 1000 | 1754 | 1644 | 2460 | 1609 | 1194 | 677 | 1194 | 808 | 372

080

| FH X H

1l
]

BEEE R =

iR
F
=}
%&
F

S AN R R

203 B Y



JFC

ACP 3/ OYKRIZEEE ) F —

NEEE SR MmB

|
-
! o
L
SERC
L ]

(]
p——

HRES o HE HRAES 3B HE
@ L2 N 1 @ Wa 1
@ AyoFyk 1 () ERkr0OYLS 1
©) BIHN—S— I —R 1 (E] VITIVYT 1
@ vy 1 ) AYRAN— 1
® ByRA/N— 1 () ExbrBvsFvk 1
® BE—ILT—R 2 16 A40yR 4
©) HIN—&S3002y 2 @ BEHZ LT vk 4
Exbr 2 (T:) Hviav VIR0V Y 2
© DB (FTINRIRAT) 1 Hyvav=—RiL 2
@0 ERkL—IL 1 @9 FARGH R yk 2
=] =1
) B —1F(mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
SDE!, A+A—FST = 0D 309 | 442 | 661 | 1066|1616| 2546
ZRMO—h50mmig LB <tgd 2EE | 100 100 | 200 | 200 | 300 | 300

081



JFC

ACP ZAOVRREI) L H —

g (55 L) oo

ST =

gm;;;g £ 32 40 50 63 80 100 _E

ovkhan—Eyk | X 129 | 178 | 243 | 428 | 611 | 977 ;'?‘;

AR A— Yk ;;EE;; 98 138 | 179 | 340 | 491 865 g2
EXbotyk L 43 81 156 193 339 473

AykhN—tvhk ~NyRAHN—tYE

iE HABH | HE iLE mRahn (%2 e B 5 & TR
Q) |anrs—s—nr—z| 1 A |~orhi— 1 ERkY
ONERZ 1 ® |#EE—Lr—2 1 QO |exkor—n
(5) |mvkhi— 1 @D |pri—&30025 1 a |w=

(6 |#E—nr—2 1 EEF oYY 1 @ |ezbvoyzy
@ I RFYTOYLY 1 Jyiav=—FL 1 @ YIFIY
EETINOULY 1 Q) |Fezomsizgok | 1 5 |exkrmvsror
Hyvav=—FL 1

Q) |FezomARIIE | 1

Pk

A

=

F

H

=

il

HmENXRT %

7

| ACPA H 40 H{100ST H avEn/i— v

- \@ \ \ \ \ w
)3 — -4 Ee =]

:/I)rx i N =E Aka—4 nﬂuu‘%ﬁ\ a’.

FARYERE o T

SyLE— BRLTFEL oo

£

1

B

hvd

A

An

082



JFC ACP ZAOYFBREL Y HF —

o YILEimE R (Y5k)

s
(W TEW(HTW Cw sy~ | KK |CA|CB|cc|cCD| A |CF|cT |cw|Ew
#
— 32 |M10x1.25| 40 | 52 | 20 | 10 | 15 | 18 | 19 | 4.5 | 10
@ - 40 |M12x1.25| 48 | 62 | 24 | 12 | 18 | 20 | 25 | 65 | 12
g 50 |M16x1.5 | 64 | 83 | 32 | 16 | 24 | 26 | 32 | 8 | 16
3 R 63 |M16x1.5 | 64 | 83 | 32 | 16 | 24 | 26 | 32 | 8 | 16
‘ & e ] e
o e 80 |M20x1.5 | 80 | 105| 40 | 20 | 30 | 34 | 38 | 9 | 20
| ] y | 100 |M20x1.5 | 80 | 105| 40 | 20 | 30 | 34 | 38 | 9 | 20

®CF

e AV F vk

S KK C B

32 | M10x1.25/ 19 | 17
40 | M12x1.25/ 22 | 19
50 | M16x1.5 | 27 | 24
63 | M16x1.5 | 27 | 24
H 80 | M20x1.5 | 34 | 30
100 | M20x1.5 | 34 | 30

©Olw|lw|o| N || I

083



JFC ACP ZA Oy RIZHES Y5 —

ACPAEBI MOV EED U —

2
ﬁ
x
=
o FIIIELEFEIVFF Yy T2 DOWNT, BERICITES F'E;
EEMNMTELTLET, e
o ERRVIZIXHAFRMYMITON, TRTDI A —IZIXHE ]
[t YERYMITEIENTEET,
o ISO15552E R ICEMLIZI )72 —
o HERTRFSHEEBRENAHYET, pac
e AMFIIFa—T Jj_i
/\
SERMEEZENO—S ljlz
‘ 5
1) F —RE(mm) ZHEIO—(mm)
32
20 50+75+100 + 125+ 200 ~
50 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~
63 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 ~
80 650 ~ 700 ~ 750 ~ 800 ~
100 850 ~ 900 * 950 ~ 1000
5 AR O E X R "
)
i
ACPA H — SD —H 40 H 100ST H  Txn %[E%
R \ I :
L E— - ; 1 HSIE R
% s EU A = mE ZbA=5 | | ook 7:‘4%

‘ O ATER (3 - . ‘ . Y 2Wkime e K JFSOT EE
%]E gf; L"; LI SD:AZHER! 32:32mm E% ) : ‘ =
?r PR FA:ﬁﬁ?%D*‘)’L" 40:40mm *32‘%; [(]ru;;tﬁﬁéé ;gfé&ﬁ@ﬁ)zm— R ?]g

) = 7 . ZEL

F]y HhEr—2f | [FB#752IR 50-50mm %E PIN:E > P:PNPIE(D Y — K s
R SR/ - 7 | |LB: 63:63m o’ N il A
= LA WA REAN—RE 2080 | (A R N:NPN3ERD 1) — ’f
% BLERGRE O 50 2 oIS )
P B0 C~+60° C| | dILE—HH : Saqy
J PR | [ 100:100mm — F
> ADBEREE | |y ILE—s@ N: el
7 -10° C~+120° C : e —
| A R EUEEIGEEEA

Gl I HY. TmhEL D e
S .
PSS 1] BADHHM .
Bro=A R S HARLT gﬁ?
WEHA &
A EZEEAELRERL GEXBICEI—IFE B
=]
AR

084



JFC

Y

ACP 3/ OYKRIZEEEI ) F —

7 X 5k ER A
G:RAyF1F HBRE —Aft
1
g
SD:AZHERY FA/FBRI% 75V UE  IBEIARMBIRN—RE CAVUYIE—HE  CBAIIE—HE
. || 25
L &>
o) \ J
;}7; TARINS=A R TB:fRS=A B
it 4 )
% Y-Y 2i%ksE2 8 (V) LI 1LkHeE (TH) PIN:E> KGT:7O—kaq >k PHSAHR—ILOIAUb
Uiy
14 =
> s
T _ oy,
5 JFS-01 JFS-01(BAEIL—L)
;g 2
ﬂ'_z ¢ ;‘(
R N, .
®
)
a’.

085



JFC ACP 2/ OyRIEH )X —

oo
flm
=
e ACPA-SDHEKH K
E
=
=
B
FD P+ST FB %E
LaRT 2-1RfE R ERL
#HDIESW 2xEE
: KK | — L i E
L(_) A i /\
MO RO 7= i
D Lol |
O = S L&
L12
i SF VF
[ORR
A WF K H+ST K
CEA
LL+ST N
77+ST
e 5 A lcc|MM|EA| K | H | SF|LL |L12|FD RT |SW | N |VF KK | FF | EE A
3 p)
32 | 22[30(12 473034 11/94| 7 |13 | M6x1.0 |10 | 4 | 4 [M10x12.5 4 |G1/8 Jzs
40 | 24| 35|16 |54 |35|35|13/105| 8 |14 | M6x1.0 | 13 | 4 | 4 |M12x1.25 5 [Gl/4 &
50 | 32|40[20|66|35]36|20/(106| 8 |14 | M8x1.25 17 | 4 | 4 [Mi6xl5 | 6 |Gl/4 1’—"
63 |32 45|20 | 77| 42|37 |20|121| 8 |16 | M8x1.25/ 17 | 4 | 4 |[M16x1.5 | 9 |G3/8
80 | 40 | 45| 25 | 99 [42.5| 43 | 26 |128| 11 | 16 | M10x1.5/ 22 | 4 | 4 [M20x1.5 [11.5|G3/8
100 | 40 | 55 | 25 [118] 47 | 44 | 28 | 138 11 | 18 | M10x1.5| 22 | 4 | 4 [M20x1.5 | 17 |G1/2 -
y—
9
w5 s
ne— | FG |WF|ZZ | P |RR i
32 | 7| 26146 68 [32.5 ’;3
40 | 89/ 30 |163| 77 | 38 4
50 | 5.1| 37 |179| 78 |46.5 Y
63 | 6.3| 37 |194| 89 |56.5 =
80 | 6 | 46 |218| 96 | 72
100 | 10| 51 [233] 102 89
oo
i
£
#
Bf)
EB
=]
AA

086



JFC ACP B/ O yKRiEH ) A —

e ACPA-FAFI 7SR

LxFB il 2xEE T
*AIESW
e Sss T
— T e e I
e ==
——]
sl :|_j_IT
(J E s= |
L12
I K | H+ST K
CRR F LL+ST N
TF A WF 74,87
UF

EE| R | EF KK UF | TF

G1/8/ 32 | 50 | M10x12.5| 80 | 64
G1/4/ 36 | 55 | M12x1.25| 90 | 72
G1/4) 45 | 65 | M16x1.5 | 110 | 90
G3/8/ 50 | 75 | M16x1.5 | 125 | 100
G3/8/ 63 | 100 | M20x1.5 | 154 | 126
G1/2| 75 | 120 | M20x1.5 | 186 | 150

5 A lcc [MM| K | H | LL [L12] FD | sw

32 22 13012 | 30|34 |9 | 7 |13 |10
40 24 | 35 |16 | 35| 35 |105| 8 | 14 | 13
50 32 |40 | 20 | 35 | 36 |106| 8 | 14 | 17
63 32 | 45 | 20 | 42 | 37 |121| 8 | 16 | 17
80 40 | 45 | 25 |425| 43 | 128 | 11 | 16 | 22
100 | 40 | 55 | 25 | 47 | 44 | 138 | 11 | 18 | 22

SO I N NG NG TN

32 10 | 26 | 104 | 68 | 32.5| 7
40 10 | 30 |115| 77 | 38 | 9
50 12 | 37 | 118 | 78 | 46.5| 9
63 12 | 37 | 133 | 89 | 56.5
80 16 | 46 | 144 | 96 | 72 | 12
100 | 16 | 51 | 154|102 | 89 | 14

087



JFC ACP 2/ OyRIEH ) X —

oo

e ACPA-FB®%&IZV TR §
=1

B

e

D, P+ST _,_FD
T 2xFE T LxFB
xDiESW i/ ‘ \

KK J—T—“!"_T—‘[/ | 1 ] /{9@ | @ ) %
\ @?ﬁ;&:‘jl; \ \ AN

#CC
®MM

R =
§ iy P

BCC _
CRR
A WF 7J+ST TF
UF

LL+ST F

o 5 A jccIMM| K | H | w2l |sw|m|EE| R|EF| Kk | UF| TF A
;
32 |22 30| 12| 30|38|94| 7 | 13| 10| 7 |68 32| 50 |[M10x12.5 80 | 64 F
40 | 24 | 35| 16| 35| 35 | 105| 8 | 14 | 13| 9 |G1/4| 36| 55 |M12x1.25| 90 | 72 =
50 | 32| 40| 20| 35| 36 | 106| 8 | 14 | 17 | 9 |G1/4 45| 65 |M16x15 | 110 | 90 ;I’-"
63 | 32| 45| 20| 42|37 |121] 8 |16 | 17| 9 |G3/8] 50| 75 |M16x1.5 | 125 | 100
80 | 40 | 45 | 25 |425| 43 | 128| 11 | 16 | 22 | 12 |G3/8| 63 | 100 |M20x1.5 | 154 | 126
100 | 40 | 55| 25 | 47 | 44 | 138 11 | 18 | 22 | 14 |G1/2| 75 | 120 [M20x15 | 186 | 150 i
=
i
e e
on F lwr|zJ| P |RR ¥
32 |10 | 26 | 104 68 |32.5 ?
40 | 10 | 30 | 115 77 | 38 Y
50 | 12 | 37 | 118| 78 |46.5 =
63 | 12 | 37 | 133 ] 89 |56.5
80 | 16 | 46 | 144 96 | 72
100 | 16 | 51 | 154 | 102 89 zE
|
1
B
&
=
AA

088



JFC ACP 2/ OyRIEH )X —

e ACPA-LBE A M I —RHE

[ *DIESW

T 1 [T

b kK

MM
|
‘

AT

AL

AL

AG ZA+ST AG

A |CC |[MM| K H (L12 | FD |SW |EE | R | WF| P |RR KK XA | ZA

32 22 | 30 | 12 | 30 34| 7 |13 | 10 |G1/8] 32 | 26 | 68 |32.5| M10x12.5| 146 | 146
40 24 | 35 | 16 | 35 35| 8 |14 | 13 |G1/4| 36 | 30 | 77 | 38 | M12x1.25| 163 | 161
50 32 140 | 20 | 35 36 | 8 | 14 | 17 |G1/4| 45 | 37 | 78 |46.5| M16x1.5 | 175 | 170
63 32 | 45 | 20 | 42 37 | 8 |16 | 17 |G3/8]| 50 | 37 | 89 |56.5| M16x1.5 | 190 | 185
80 40 | 45 | 25 | 425 | 43 | 11 | 16 | 22 |G3/8| 63 | 46 | 96 | 72 | M20x1.5 | 215 | 210
100 | 40 | 55 | 25 | 47 44 | 11 | 18 | 22 |G1/2| 75 | 51 |[102 | 89 | M20x1.5 | 230 | 220

AO | AD | AH | AE | AL | AT | UA

32 9 7 32 | 555 | 24 | 4 | 46
40 9 |10 | 36 | 63 28 | 4 | 54
4
4

50 10 | 10 | 45 | 78 32 64
63 13 | 10 | 50 | 88.5 | 32 75
80 15 | 12 | 63 [112.5| 41 |45 | 93
100 18 (145| 71 | 130 | 41 | 4.5 |110

089



JFC ACP 2/ OyRIEH )X —

oo
e ACPA-CAY V7 LE—V & =
=
B
=
B, P+ST
\ 2xEE
sHDTESW ‘
e s s g I iy
) — £
\ () pa=—— N
ol £ E i
¢ § EPH-H—H—— :
O a— oe—n | ‘ L]
I — . 1O
L12 — ] ] \ g
K ‘ HsST
WF o LL+ST o L CRR
A 7J+ST LJEA

75

m%FACCMMEAKHEWLLLlZFDRRLSWCDLR KK | F | EE A

32 | 22/30| 12|46 (30 |34|26|94| 7 |13 325 22| 10| 10 | R10M10x12.5 9 |G1/8 E

40 | 24 |35| 16|54 |35 |35(28 105 8 |14 | 38| 25| 13 | 12 |R12|M12x1.25 9 |G1/4 ‘fi

50 | 32|40 (20|64 |35|36|32|106| 8 | 14 |46.5 27 | 17 | 12 | R13M16x1.5 | 11 |G1/4 $
63 | 32/45(20| 75|42 |37 |40 |121| 8 | 16 |56.50 32 | 17 | 16 | R16|M16x1.5 | 11 |G3/8
80 | 40| 45| 25|93 425/ 43 | 50 [128| 11| 16 | 72 | 36 | 22 | 16 | R16|M20x1.5 | 14 | G3/8

100 | 40 | 55| 25| 110| 47 | 44 | 60 [138| 11 | 18 | 89 | 41 | 22 | 20 | R20|M20x1.5 | 14 |G1/2 -

y—

X\

o i

wa |WF | ZJ| P =

i

32 | 26 |142] 68 2

40 | 30 | 160| 77 4

50 | 37 |170| 78 Y

63 | 37 |190| 89 F

80 | 46 |210| 96
100 | 51 | 230/ 102

oo

i

£

1

Bf)

=i

=]

AA

090



JFC ACP 2/ OyRIEH )X —

e ACPA-CBA J)LE—4H !

FD__, P+ST __FD

HDIESW

J—Ej—ﬁ ﬁ—MD K@ [@Q@?\

L12

H+ST K F
WF LL+ST L
A 71+ST

%= A lcc|MM|EA | K | H |EW |[LL [L12|FD [RR| L |SW|CD|LR| KK | F |EE

2 22 | 30| 12|46 |30 34|26 |94 | 7 |13 |325 22| 10 | 10 | R10|M10x12.5 9 |G1/8
0 24 | 35| 16 | 54 | 35 | 35| 28 |105| 8 |14 | 38 | 25 | 13 | 12 |R12|M12x1.25 9 |G1/4
50 32|40 | 20 | 64 | 35 | 36 | 32 |106| 8 | 14 |46.5| 27 | 17 | 12 |R13|M16x1.5 | 11 |G1/4
63 32 | 45|20 | 75 | 42 | 37 | 40 |121| 8 | 16 |56.5| 32 | 17 | 16 |R16M16x1.5 | 11 |G3/8
80 40 | 45 | 25| 93 |42.5/ 43 | 50 |128| 11 |16 | 72 | 36 | 22 | 16 | R16|M20x1.5 | 14 |G3/8
100 | 40 | 55 | 25 |110| 47 | 44 | 60 [138| 11 | 18 | 89 | 41 | 22 | 20 | R20|M20x1.5 | 14 |G1/2

NI

iy

KR WF | ZJ | P |UB

32 26 | 142| 68 | 45
40 30 |160| 77 | 52
50 37 |170| 78 | 60
63 37 |190| 89 | 70
80 46 |210| 96 | 90
100 | 51 | 230| 102|110

091



JFC ACP 2/ OyRIEH ) X —

e ACPA-TARINZZ=A &

| FH X H

nj
O H}

BRI

Z) 27+ST

=
tDIESW W ‘ E

:

f L12

\

\

‘

\
|_ 1D
PMM

|

‘

TL ™ TL A WF LL+ST N

- N
W;E’? A|CCIMM|EA| K | H|TM|LL|L12|FD |RR|TL |SW|WF|N| KK |BD]|EE i
3222030 12]46| 30 [ 34|50 94| 7 |13 (325 12| 10 | 26 | 4 | M10x12.5/ 16 |G1/8 ‘fi
40 | 24 |35 | 16 | 54| 35 | 35| 63 | 105 8 | 14 | 38 | 16 | 13 | 30 | 4 | M12x1.25 20 |G1/4 F
50 | 32|40 | 20 | 64 | 35 | 36 | 75 | 106| 8 | 14 |46.5| 16 | 17 | 37 | 4 | M16x1.5 | 24 |G1/4
63 | 3245 | 20| 75| 42 | 37 | 90 | 121| 8 | 16 [56.5| 20 | 17 | 37 | 4 | M16x1.5 | 24 |G3/8
80 | 40 | 45 | 25 | 93 [425| 43 [110|128] 11 | 16 | 72| 20 | 22 | 46 | 4 | M20x1.5 | 28 |G3/8 o
100| 40 | 55 | 25 | 110| 47 | 44 |132|138] 11| 18 | 89 | 25 | 22 | 51 | 4 | M20xL.5 | 38 |G1/2 a
il
%
W;E"_ WF|zJ | P |UM| 2z 1;2
32| 26 (142] 68 | 74 | 102 1
40 | 30 |160 | 77 | 95 | 115 9{-
50 | 37 [170] 78 | 107] 118
63 | 37 |190| 89 | 130 133
80 | 46 [210| 96 | 150 142 e
100 51 [230102] 182 157 E
#
B
il
An

092



JFC ACP 2/ O yRiEH ) A —

e ACPA-TBR+Z=A2H

727+ST

O p-ST D
$3TIESW P ‘
KK T & 1T )
\
o| =l _DT
= 5=l = K‘J
§ h N\ ¢
L12 ] | T J
K } HeST ‘ K
A WF LLsST BD EEE
TL ™ 7L
uM
==

A |CC|MM|EE | K | H KK LL |L12 |FD [ RR | EA | TM | TL [UM | TD |SW| P

32 22 | 30 | 12 |G1/8| 30 | 34 |M10x12.5 94 | 7 |13 |325/ 46 | 50| 12| 74 | 12| 10| 68
40 24 | 35 | 16 |G1/4| 35| 35 [M12x1.25 105 8 |14 | 38 | 54 | 63 | 16| 95| 16| 13| 77
50 32 | 40 | 20 |G1/4| 35| 36 |[M16x1.5|106| 8 | 14 |46.5| 64 | 75| 16 |107| 16 | 17| 78
63 32 | 45 | 20 |G3/8| 42 | 37 |[M16x1.5|121| 8 | 16 |56.5| 75 | 90 | 20 | 130| 20 | 17 | 89
80 40 | 45 | 25 |G3/8|42.5| 43 |M20x1.5|128| 11 |16 | 72 | 93 | 110| 20 | 150| 20 | 22 | 96
100 | 40 | 55 | 25 |G1/2| 47 | 44 |M20x1.5|138| 11 | 18 | 89 | 110| 132| 25 | 182| 25 | 22 | 102

WF | BD | ZZ

32 26 | 16 | 128
40 30 | 20 | 145
50 37 | 24 | 155
63 37 | 24 | 170
80 46 | 28 | 188
100 | 51 | 38 | 208

093



JFC

ACP /O VRREI) L H —

ACPCTHOYRAA/OYKRIEES YU & —

o 7IIAEHAEIVRT vy T IZDONT, ZERICITEE

EEMAFELTLET,

o ERMVICIKHEAZIMYMITON, TRTOU)H—(ZI3HE

S Y ERYMFFEIENTEET,
® ISO15552FE ARG IZEMML =2 3 —
o SESTRIXSHERMENHYET

e AMTIEFa—T

ERMBFEERANA—Y

DB —RE(mm) EHE Z N A—%4(mm)
2(2) 50+ 75 + 100 ~ 125 ~ 200 ~
50 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~
63 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 ~
80 650 ~ 700 ~ 750 ~ 800
100 850 ~ 900 ~ 950 ~ 1000
= 0 3 —
JT BZ an @ /I 3.( iFZ I8
ACPC SD 40 — 100ST H Txn
S A — L , _ Kbk WERER
Gk 18 mUMHRE | | mE Rba—5 || SR8 s
o i’:i;;?:#%i%:'ﬁ':(éﬁ SD:FEAEF 32:32mm § Yéfflé.l)iﬁﬁﬁi A& JFSO01
- Bl e | s T2ADT—FiR.
I\:Iy f% P FARIZZZZE | | 40:40mm g? Lskses | |[BEHRR2m
e o=, . = (T %)
K< HE By —2f | |FB#&7I¥IR | 50:50mm 2 T : PPNPIEDT—F
21) NV, LB: 63:63mm b % P RS
N S , c 2w _ & PHS: .
== N m K « 5% 5 1)
\y | FE0° C~+60° C UG IWE—H R 100:100mm KGT: R
F‘ 2. — IV — CB: J0—ka N N E
ZOBEREF FINE=VH '
-10° C~+120° C | |TA:

IS =AU R

TB:
BES=AE

A ZEBELRERL EXEICIET—HIFE

094

AEEXEICGRESA
HY . Txn¥ gLl
UE—ZIFEREHA
DHMNTRBL. B
tUHERELTY
FEA

JFSO01
.

| FH X H

1]
=T

BRI

N
H
i)
%&
F

AN F A E

>

e

FrHE

#

hrd
A

=)
AR



JFC ACP B/ O yRiEH ) A —

e ACPC-SDHE AR

FD P+ST FD

2-1REAERL
DHESW 2xEE

o | —
D | i

1 ]’
ol QLD
Ty
i
|

A

SF VF

=
T
T
"
=
=

A WF LL+ST WF+ST A

i ®5 A lccMM|EA |EE| K | H| KK |SF|LL|L12|FD |RR |SW |VF| FF | FG | WF
32 | 22|30 12|47 |G1/8 30| 34 M10x125) 11 |94 | 7 |13 (325 10| 4| 4 | 7 | 26
40 | 24|35 16| 54 |G1/4 35| 35 M12x1.25| 13 [105| 8 [ 14|38 13[4 | 5 | 8.9] 30
50 | 32| 40| 20| 66 |G1/4 35| 36 |[M16x1.5 | 20 |106| 8 | 14 [465| 17| 4 | 6 | 5.1/ 37
63 | 32| 45| 20 | 77 |G3/8] 42 | 37 |[M16x1.5 | 20 [121] 8 | 16 |565| 17 | 4 | 9 | 6.3 37
80 | 40 | 45| 25| 99 |G3/8 42.5] 43 M20x1.5 | 26 |128| 11| 16 | 72 | 22 | 4 [115] 6 | 46
100 | 40 | 55 | 25 | 118|G1/2| 47 | 44 |M20x15 | 28 [138| 11 | 18 | 89 | 22 | 4 | 17 | 10 | 51

7| P RT

32 |190| 68 | M6x1.0
40 |213| 77 | M6x1.0
50 |244| 78 | M8x1.25
63 |259| 89 | M8x1.25
80 |300| 96 | M10x1.5
100 | 320|102 | M10x1.5

A TTOMBRDONETERIT. ACPAEE LU H —P.084~P.093ESHL TFZELY

095



JFC ACP ZA Oy RIZHES Y5 —

ACPD R+O—V BRI A2/ OYNEED Y2 —

B
=
E
o ZIZIAEHAEI XYy IZDOWT BERIZIE #h
EEEENMIELTOET B
o EXMVIZIEBAEIRYATDN. TRTOIYLA—IZ %
TR Y ERYMTRENTEET
® [SO15552FE EHRAE CEML =23 —
o SMBTAESHET BN HYET "
® MAFILIF1—T =

ERGIEERNO—Y fC

5
S E— A (mm) ZBEZ O—4(mm) |
32
20 50+75+100+125~ 200 ~
50 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~
63 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 ~
80 650 ~ 700 ~ 750 ~ 800 ~
850 ~ 900 ~ 950 ~ 1000
100
= =] 3 —
SE R D EX R R
ACPD | | sD | 40 [ 100ST - L Txn %
\ \ [ N N =
= X , S it MR R i
S)—x 1ie BY At oz Aba=2 | | 5o 2T F
A %;ﬁf;% SDABH#ER 32:32mm § Y(SYZ;J)M%%E H:JFSO1
~ FHEL 2 i
FARTOSU R . nE T2ARD)—Fg.
E P CI P 40:40mm %E [TLEHEE | s Eom ﬁ
H HEr—A[ | |FB&ISUUE | | 50:50mm T (T%) it
g AR ~ T<— PIN-E> P:PNP 3&®D!)—K ?&
e SR B 63:63mm 8k ' #. B Rm
B s, il - 7 L) B A — R B Px :_HS: ) . ¥
3 s¥.q TR Ao ER B 80:80mm % R—=LZaqUk | | NINPN 3ARDY—K
T ) EJQ.IET%EJJJ‘EM on R R
E1: N BE0° C~+60" C | |04 )LE—HR : 4
> 2 g — L — 100:100mm KaT .
RS AomiERER | (OB AR [ ea v
1l S10° C~+20° C | |FTNE—DE ' =
4 S EARECREM
A HY. TxnhV7EzL)
O TB: UE—ICIXREMA
8y AP DHHEL. BE
8 oY IEAFELTL ae]
k A =
£
JFSOT % 15
. _ Y Bf)
AZEREERERL EXHICEI—VFE &
a
AR

096



JFC ACP B/ O yKRiEH ) A —

e ACPD-SDHE A

2xEE

P+ST

H+ST

LL+ST WG+ST D+l

e w5 A |CC [MM| EA | EE | K H KK SF | LL |L12 |[FD | RR | SW | VF | FF | FG |WG
32 22 | 30| 12| 47 |G1/8| 30 | 34 ([M10x12.53 11 | 94 | 7 |13 325/ 10| 4 | 4 | 7 |15
40 24 | 35 | 16| 54 |G1/4| 35 | 35 [M12x1.25 13 |105| 8 |14 | 38 | 13| 4 | 5 |89 17
50 32 | 40 | 20 | 66 | G1/4| 35 | 36 [M16x1.5| 20 |106| 8 |14 |46.5( 17| 4 | 6 | 51| 24
63 32 | 45 | 20| 77 | G3/8| 42 | 37 [M16x1.5| 20 |121| 8 |16 |56.5) 17 | 4 | 9 | 6.3 | 24
80 | 40 | 45 | 25| 99 | G3/8|42.5| 43 |M20x1.5| 26 {128 | 11 |16 | 72 | 22| 4 |11.5/ 6 | 30
100 | 40 | 55| 25| 118|G1/2| 47 | 44 |[M20x1.5| 28 |138| 11 |18 | 89 | 22 | 4 | 17 | 10 | 32

D |WF RT P X

E
32 25 | 26 | M6x1.0 | 68 | 35
40 28 | 30 | M6x1.0 | 77 | 40
50 34 | 37 | M8x1.25| 78 | 45
63 | 34 | 37 | M8x1.25| 89 | 45
80 | 42 | 46 | M10x1.5| 96 | 50
100 | 42 | 51 | M10x1.5| 102 | 50

A EZTOMBRONETERIE, ACPAKEEIL U A —P.084~P.093% S BL TEEL

097



